



Газета выходит с 2018 года



РАЙОННАЯ ЖИЗНЬ

28 декабря
2018 года
№5 (5)

Адрес: ул. Мальгина, 121, e-mail: gazeta_rz@mail.ru

НОВОСТИ · АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ · ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ · TV-ПРОГРАММА · ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА

Уважаемые жители Свердловской области!

Совсем скоро мы перевернём страницу календаря и наступит Новый год. Это самый любимый, добрый праздник, который мы по традиции встречаем в кругу семьи, подводим итоги и строим планы на будущее.



Для нашей большой и дружной семьи – России и Свердловской области – уходящий год был содержательным и плодотворным. Мы добросовестно работали весь этот год. Открывали новые производства, строили дома, дороги, детские сады и школы, медицинские учреждения, спортивные и дворовые площадки, вели газ в деревни и сёла. Мы создали прочный фундамент для того, чтобы в новом 2019 году Свердловская область достойно отметила своё 85-летие, прожила юбилейный год на волне успеха и качественных преобразований.

Дорогие уральцы! Пусть новый год принесёт в жизнь каждого из вас позитивные перемены, исполнит заветные мечты, приблизит к важной цели. Пусть все будут здоровы и счастливы. Пусть с каждым днём жизнь в нашей Свердловской области становится лучше, богаче, добрее.

С Новым годом и новым счастьем, дорогие земляки!
Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.

Уважаемые жители Байкаловского района! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Новым годом!

Выражаем благодарность всем, кто трудился для благополучия родного края, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела! В наступающем году мы должны не только закрепить достигнутое, но и, продолжая заданный Президентом РФ В.В. Путиным курс, сделать жизнь каждого жителя ещё более комфортной, а наше общество – солидарным.



Новый год – праздник волшебства, всеми любимый и всеми ожидаемый. Он всегда несёт в себе надежду на лучшее, надежду на хорошие перемены. Мы искренне желаем всем, традиционно, здоровья, успехов, достойных партнёров, высокой работоспособности.

Пусть Новый год принесёт вам множество интересных открытий и новых сюрпризов, пусть в вашем окружении будут присутствовать только добрые, красивые и удачливые люди, и своими хорошими качествами и делами наполняют вашу жизнь приятными эмоциями. С Новым годом!

С уважением, глава МО БМР А.А. ЖУКОВ,
председатель Думы МО БМР Г.М. ГУБИНА.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

В канун этих светлых и радостных праздников мы всегда с искренней надеждой ждём добрых перемен, верим, что исполнятся наши самые заветные мечты. Эта вера позволяет нам преодолевать препятствия, радоваться победам. От всей души желаю, чтобы она всегда сопровождала вас, давая возможность принимать судьбоносные решения, смело идти вперёд, наполняя душу неиссякаемой энергией и теплом.



Мы провожаем старый трудный год и встречаем новый, конечно же, счастливый! Пусть 2019 год станет временем новых творческих замыслов, профессиональных достижений, душевной стабильности. Желаю здоровья, удачи, радости, семейного тепла и благополучия. Пусть ваш домашний очаг излучает лишь уют, радость и любовь, а каждый день приносит в вашу жизнь что-то новое и непременно хорошее. С Новым годом! С Рождеством!
Ваш депутат Виктор ШЕПТИЙ.



С Новым годом!

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники всегда были особенными. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся. На пороге нового 2019 года мы подводим итоги года минувшего и строим планы на будущее. Уходящий год был непростым, но его мы завершаем с достойными результатами. Наша область продолжила курс устойчивого развития, в этом есть заслуга каждого её жителя. Мы вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо нашей малой Родины.

Выражаю благодарность всем, кто трудился для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела. Пусть наступающий год будет годом созидатель-



ной и плодотворной работы, временем новых достижений. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия вашим семьям. Счастливого Нового года и Рождества Христова, исполнения самых заветных желаний.
С Новым годом, дорогие друзья!

НОВОСТИ

Зимние забавы для детей

В новогодние каникулы Байкаловский ЦДК организует мероприятия для детей. 4 января в 12.00 пройдёт утренник «Китайский кипятильник», а 5 января в 13.00 для ребят будут организованы игры у ёлки для детей «Зимние забавы» с просмотром мультфильма.

Бадминтон и волейбол в Липовке

В начале нового года в спортзале Липовского Дома культуры 4 января в 18.00 пройдут соревнования «Новогодний бадминтон». 5 января в 11.00 состоится турнир по волейболу для участников старше 18 лет. Приглашаем всех желающих побороться за спортсменов.

2019-й объявлен Годом театра

В соответствии с Указом Президента 2019-й в России объявлен Годом театра. Его основные задачи связаны с сохранением лучших отечественных театральных традиций и достижений, доступностью лучших образцов театрального искусства. Мероприятия охватят все регионы РФ.

Горячая линия по вопросам вывоза ТКО

С 25 декабря начала работать горячая линия регионального оператора ЕМУП «Спецавтобаза» по вопросам обращения с твердыми коммунальными отходами. Телефон call-центра 8-800-775-00-96. На него можно позвонить не только в будни, но и во время новогодних и рождественских каникул.

Отличные подарки к празднику

В понедельник в отделе ЗАГС наградили Н.Е. и Н.Н. Кондрашиных из Комлевой и Л.Д. и Н.И. Брызгаловых из Елани знаком отличия «Совет да любовь» и многодетных матерей Н.В. Сорокину из Береговой и Т.А. Бахтееву из Байкалово медалью «Материнская доблесть» III степени.

Уважаемые читатели!
Следующий номер нашей газеты выйдет 11 января.
Читайте в нём:
• каким был спорт в районе 60 лет назад
• интервью с начальником управления образования
• сколько заплатят за добровольную сдачу оружия

СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Вспомним уходящий 2018-й

Андрей БАХТИН

Уже через несколько дней наступит новый 2019 год. Уходящий был богат на события – как со знаком плюс, так и со знаком минус. Страна то восторженно ликвала, то погружалась в траур. Чем запомнился нам 2018-й? Предлагаю вам, на мой взгляд, самые важные и яркие моменты.

В районе

Для коллектива редакции 2018-й – особенный год. 30 ноября родилась наша газета. Сейчас у вас в руках пятый номер. Спасибо, дорогие читатели, что вы с нами.

Экономика района по основным показателям продолжила рост. Особенно постарались аграрии. В 2018 году впервые за всю историю животноводы перешагнули шеститысячный рубеж по надою молока на одну корову. Селяне с честью выдержали испытания непогодой, убрали весь урожай и заготовили рекордное количество кормов.

Отличились строители, за год они ввели в строй 44 объекта. На территории района появились три с половиной тысячи квадратных метров жилья. В Байкалово возведён новый трёхэтажный дом. Из промышленных объектов можно отметить строительство цеха по сушке молока в Байкаловском филиале Ирбитского молочного завода, на открытие которого лично приезжал Губернатор Е.В. Куйвашев.

Байкаловский хоккейный клуб «Стальные журавли», возглавляемый Владимиром Дайнесом, заявил о себе на всю область, став третьим призёром областных соревнований «Золотая шайба». Шашкисты клуба «Спарта» Дмитрия Короленко принимали участие в первенстве Свердловской области и завоевали четыре медали: одну золотую, две серебряные и одну бронзовую.

В стране

Уходящий год в общероссийском масштабе запомнился, прежде всего, президентскими выборами, пенсионной реформой и чемпионатом мира по футболу.



Весна прошла под знаком большой политики. 18 марта Россия выбирала Президента. Реальных конкурентов у действующего главы государства не было. В итоге народ оказал беспрецедентную поддержку Владимиру Путину, отдав ему почти 77 процентов голосов – это 56,5 миллиона человек. Такой результат стал абсолютным рекордом. Победу назвали убедительной и красивой.

Цены на топливо

Можно сказать, сразу после выборов Президента в России резко возросли цены на бензин и дизельное топливо. Ценники на заправках менялись практически еженедельно. В итоге рост составил более чем на десять процентов. Цены удалось стабилизировать только после того, как правительство инициировало снижение акцизов на бензин и дизель. В новом году прогнозируется очередное повышение стоимости топлива.

Пенсионные изменения

Осенью в России взяли за пенсионную систему. Изначально правительство предлагало постепенное повышение возраста выхода на заслуженный отдых до 65 лет для мужчин и до 63 лет для женщин. Но Президент смягчил эти предложения. В итоге повышение произойдёт только на 5 лет – до 65 лет для мужчин

и до 60 лет для женщин. Переходный период продлится до 2028 года. Также в числе мер – досрочный выход на пенсию для многодетных матерей, уголовная ответственность для работодателей за увольнение людей предпенсионного возраста.

В целом, как показывают опросы, население страны негативно относится к этим изменениям. В ряде городов прошли крупные акции протеста против повышения пенсионного возраста.

Крымское чудо

15 мая был открыт Крымский мост «Зелёный свет» автомобильному движению дал лично Владимир Путин. Со словами «Поехали!» он промчал по мосту за рулём «КамАЗа». Из Краснодарского края до Керчи глава государства доехал за 16 минут.

Это была стройка века. Рабочие на полгода раньше срока возвели самый длинный в Европе автомобильный мост – 19 километров, четыре полосы. 16 мая по Крымскому мосту пустили легковушки, 1 октября – грузовики. А железнодорожная часть заработает в декабре следующего года.

Непредсказуемый мундиаль

Летом Россия впервые в своей истории принимала чемпионат мира по футболу. Турнир проводился на 12 стадионах в 11 городах. Четыре игры состоялись в

Екатеринбурге. ЧМ-2018 стал настоящим праздником футбола, он собрал море эмоций, рекордов и невероятных историй.

Мундиаль многим запомнился своей непредсказуемостью. Так, легенды футбола Роналду, Месси и Неймар выступили неудачно, а вот подопечные Станислава Черчесова, наоборот, совершили подвиг и доказали, что невозможное возможно. Сборная России впервые с 1986 года вышла в плей-офф ЧМ, где дошла до четвертьфинала, обыграв в серии пенальти сборную Испании. В полуфинале россияне уступили хорватам. Золотой кубок, впервые за 20 лет, взяла сборная Франции.

Мундиаль удался, он улучшил имидж России в глазах мирового сообщества. ФИФА даже признала его лучшим в истории.

Комсомольский век

Под конец года в России «замаячили» красные стяги, столетие отметил комсомол. ВЛКСМ объединял миллионы советских юношей и девушек от 14 до 28 лет. Комсомольцы участвовали во всех крупнейших советских стройках, в числе которых и знаменитый БАМ. Для кого-то комсомол стал школой жизни, а кому-то открыл путь к успеху. Широко столетний юбилей отметили и в нашем районе.

Катастрофа в Раменском

К сожалению, в минувшем году были грустные события. Зимой омрачила катастрофа – в Раменском районе Подмосковья разбился самолёт Ан-148 компании «Саратовские авиалинии». Летевший из Москвы в Орск лайнер пропал с радаров через несколько минут после взлёта из аэропорта «Домодедово». Погибли все, кто был на борту, – 71 пассажир и 6 членов экипажа. Причина катастрофы – ошибка пилотов.

Трагедия «Зимней вишни»

В конце марта произошёл второй крупнейший в истории современной России пожар. Пламя охватило кемеровский ТЦ «Зимняя вишня». Погибли 60 человек, в том числе 41 ребёнок. Огонь погубил и 170 животных из местного контактного зоопарка. Скорбные акции «Кемерово, мы с тобой!» прошли в десятках городов в самых разных странах.

Спустя неделю после трагедии ушёл в отставку губернатор-рекордсмен Аман Тулеев, руководивший Кемеровской областью почти 21 год. После этого страшного случая во всех торговых центрах России проверили противопожарную безопасность.

Расстрелу царской семьи – 100 лет

17 июля россияне вспоминали скорбную страницу истории. В ночь с 16 на 17 июля 1918 года в подвале дома инженера Николая Ипатьева в Екатеринбург большевики расстреляли царскую семью – погиб последний российский император Николай II, его жена Александра Фёдоровна, дочери Ольга, Татьяна, Мария, Анастасия и сын – цесаревич Алексей, а также трое слуг.

В мире

Одно из главных событий мирового масштаба – Олимпиада в Корее. Она проходила с 9 по 25 февраля и стала рекордной по количеству участников – 2925 спортсменов. Всего были пред-

ставлены команды из 92 стран.

В неофициальном медальном зачёте победила сборная Норвегии, завоевав 14 золотых, 14 серебряных и 11 бронзовых наград. Также норвежцы обновили рекорд по количеству медалей в рамках одних зимних Игр.

В Пхёнчхан наши спортсмены из-за известных допинговых проблем ездили без флага, герба и гимна, под названием «Олимпийские атлеты из России».

Олимпиада запомнилась победой пятнадцатилетней Алины Загитовой в очной борьбе с Евгенией Медведевой и золотом хоккеистов, которого мы ждали долгих 26 лет. Это на Играх россияне завоевали 17 медалей – две золотые, шесть серебряных и девять бронзовых.

Кого мы потеряли

2018-й стал годом утрат. Из жизни ушли сразу несколько выдающихся россиян. Страна потеряла великих деятелей культуры, в их числе создатель «Табакерки» Олег Табаков, режиссёр и сценарист Кира Муратова, старейшие актёры Михаил Державин и Николай Караченцов, звезда фильма «Любовь и голуби» Нина Дорошина, автор романа о солдате Иване Чонкине Владимир Войнович и детский писатель Эдуард Успенский.

Ушли «светила» отечественной культуры и политики Станислав Говорухин и Иосиф Кобзон. Скорбный список также пополнили человек-оркестр Олег Анофриев, исполнитель шлягеров 90-х Евгений Осин. Мир рок-музыки осиротел без Долорес О'Риордан, лидера и вокалистки группы The Cranberries. Её песню «Зомби», наверное, знают самые отъявленные любители попсы и шансона.

До наступления 2019 года осталось совсем немного времени. Впереди нас ждёт череда новых знаменательных событий. Надеюсь, что они будут только хорошими. Ведь Новый год – всегда время надежд на лучшее!

ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ

Поздравляем!

27 декабря отмечается День спасателя. На территории Байкаловского района располагается четыре пожарных подразделения: пожарные части в Байкалово, Елани, Палецковой и отдельный пост в Шадринке. Здесь работает 101 человек – это люди, которые первые приходят на помощь в случае опасности. Они выезжают не только на тушение пожаров, но и проводят первоочередные аварийно-спасательные работы при дорожно-транспортных происшествиях. Тридцать восемь работников Байкаловской пожарной части имеют статус «Спасатель». Подразделение оснащено необходимым аварийно-спасательным оборудованием и аптечкой оказания первой медицинской помощи пострадавшим.

Дорогие коллеги, поздравляю вас с Днём спасателя Российской Федерации! Спасибо вам за ваши добрые отзывчивые сердца, за благородные помыслы, за вашу преданность профессии. Пусть в жизни каждого из вас будет как можно меньше тревожных вызовов. А если когда-нибудь и придётся ликвидировать последствия чрезвычайных ситуаций, то лишь во время тренировочных учений. Крепкого вам здоровья, удачи во всём, что вы задумали, успехов в сложной, преисполненной трудностями работе, благополучия и достатка, любви и счастливой жизни.

В. ЧЕРНАКОВ,
начальник ГКПТУ СО «ОПС СО №12».



А.Л. Дергачев получает заслуженную награду.

Скромный герой

Еланский пожарный спас жизнь ребёнку

В жаркий летний полдень 24 июля в Елани на мосту через реку Ницу беззаботно отдыхали, радовались хорошей погоде и купались дети. В одночасье веселье и смех сменились тревожными криками. Одного из ребят подхватило течение и начало уносить на середину реки. Ребёнок звал на помощь, начал захлёбываться. Взволнованные крики детей услышал находившийся неподалёку водитель Еланской пожарной части 12 отряда противопожарной службы Свердловской области А.Л. Дергачев. Счёт шёл на минуты. Александр Леонидович не растерялся, прибежал на мост. Увидев тонущего ребёнка, он, не раздумывая, прыгнул в воду. Догадал утопающего, подхватил его, доплыл до берега и тем самым спас ему жизнь.

А.Л. Дергачев работает в пожарной части с 2007 года. За время своей службы зарекомендовал себя как грамотный, дисциплинированный, ответственный сотрудник. Профессионально относится к своим обязанностям. Всегда в исправном состоянии содержит служебный автомобиль. Не имеет случаев нарушений правил охраны труда и травматизма. Повышает свой профессиональный уровень, активист общественной жизни отряда. Постоянный участник соревнований по пожарно-прикладному спорту.

Недавно в Главном управлении МЧС России по Свердловской области состоялся десятый областной фестиваль «Созвездие мужества», посвящённый Году культуры безопасности. В его рамках прошло награждение всех, кто не растерялся, проявил мужество в чрезвычайной ситуации, спас жизнь тем, кто оказался в беде. В их числе был и наш коллега. Начальник ГУ МЧС России по Свердловской области В.В. Теряев вручил Александру Леонидовичу медаль «За спасение утопающих на водах» и диплом «Победитель в номинации «По зову сердца».

Спасибо, Александр Леонидович, за Ваш бескорыстный поступок. Именно такие скромные герои, которые не проходят мимо чужой беды, делают этот мир лучше.

М. ГЛУХИХ,
заместитель начальника ГКПТУ СО «ОПС СО №12».

НАГРАЖДЕНИЕ

Высокая оценка за добросовестный труд

Губернатор Евгений Куйвашев 20 декабря вручил выдающимся уральцам государственные награды Российской Федерации, награды Президента Российской Федерации и знаки отличия Свердловской области.

– Каждый раз вручение государственных наград вызывает у меня чувство искренней благодарности и восхищения вами, вашим добросовестным трудом, вашей увлечённостью своим делом, а ещё богатейшей палитрой профессий и сфер деятельности, в которых вы преуспели. Сегодня ваш талант, трудолюбие и заслуги получили высокую оценку, – обратился губернатор к участникам церемонии.

Среди награждаемых – работники предприятий региона, представители вузовской общественности, сфер культуры и спорта. Почётную грамоту и благодарственное письмо Президента Российской Федерации губернатор вручил и управляющему Восточным управленческим округом Н.А. Клевцу.

– Очень приятно получить награду от тех людей, с которыми я связываю будущее России. Спасибо Президенту, спасибо Вам, Евгений Владимирович, за оценку моей работы, – сказал Николай Арсентьевич.



На этой должности Н.А. Клевцев с марта 2009 года. До этого времени с 1996 года он был главой администрации Байкаловского района. Под его руководством разработана программа социально-экономического развития нашего района на длительную перспективу, положение которой целенаправленно претворяется в жизнь. Её результатом явилось строительство газопровода и газификация социально-производственных объектов, жилого фонда. Активно ведётся строительство дорог и мостов, развиваются малый бизнес и коллективные формы хозяйствования на селе, введены объекты социальной сферы. В 2009 году Николай Арсентьевич удостоен звания «Почётный гражданин Байкаловского района».

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Отметили 30-летний юбилей

В 2018 году Всероссийскому обществу инвалидов исполнилось 30 лет. Были организованы торжественные мероприятия. Сначала прошёл фестиваль «Искусство дарует радость». Для наших деток с ограниченными возможностями здоровья проведено мероприятие в спортзале коррекционной школы. Ребята из спорткомитета Евгений Дягилев и Алексей Соколов придумали интересные игры. После этого мы с детьми посмотрели мультфильм «Кот в сапогах», который нам показали бесплатно в «Горизонте». Закончились наши мероприятия спортивными соревнованиями для взрослых инвалидов – весёлые старты в Байкаловской средней школе во главе с С.А. Мирошкиной.

Радует то, что с каждым годом на подобных мероприятиях становится всё больше участников. Люди получают заряд бодрости, положительные эмоции от общения друг с другом, ведь это так необходимо. Мы приглашаем инвалидов вступать в наше общество, ведь вместе мы сможем больше.

Н. ПУРГИНА, председатель отделения ВОИ.

МИЛОСЕРДИЕ

10000 добрых дел в один день

Под таким лозунгом прошли мероприятия в нашем районе. Были проведены благотворительные акции «Горячий пирожок», «С миру по нитке», «Человек славен добрыми делами», концерт «Подари ребёнку радость» для воспитанников коррекционной школы. В отделении временного проживания в Городище выступили Нижнеиленский совет ветеранов и воспитанники местного детского сада. Заведующие отделениями социального обслуживания на дому в этот день посетили пациентов Байкаловской ЦРБ. Активное участие в акциях приняли Еланский и Шадринский советы ветеранов.

Этот день ещё раз показал, что делать добрые дела не только нужно, но и очень приятно и почётно.

Жизнь детей в ваших руках!

Приближается волшебное время Нового года и Рождества. Позади трудный рабочий год, впереди – приятные хлопоты по подготовке к праздникам. Однако следует помнить о правилах безопасности в этот период. Покупки во время рождественского сезона, когда вокруг толпы людей, могут быть чреватые неприятностями. Особенно, если вы ходите по магазинам или посещаете другие людные места с маленькими детьми. Вот несколько советов, как уберечь и не потерять ребёнка в предпраздничной суматохе и на праздничных мероприятиях.

ПРАВИЛО 10 МИНУТ

Если вы не можете найти ребёнка в течение 5-10 минут, сразу звоните в полицию и обращайтесь к охране.

Обязательно сделайте это сами, не поручайте другим.



В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

Не оставляйте ребёнка без присмотра в торговом центре, в коляске или автомобиле.

Держите ребёнка только за руку, не разрешайте держать вас за рукав или ручку сумки.

Если вы проходите через большое скопление людей, держите ребёнка впереди себя.

Всегда сопровождайте ребёнка, куда бы он ни пошёл.

КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ

Выбирайте для ребёнка яркую одежду, в которой его будет легче заметить.

Одежду и аксессуары с именем ребёнка лучше оставить дома: дети не будут опасаться тех, кто знает, как их зовут.

Положите в карман ребёнку записку с номером вашего телефона, фамилией и именем, чтобы с вами могли быстро связаться.

Проверьте, есть ли у вас при себе актуальное цветное фото ребёнка.

ЧЕМУ НАУЧИТЬ РЕБЁНКА

Объясните ребёнку: если он потерялся, нужно стоять на одном месте, чтобы взрослые его быстрее нашли.

Договоритесь, что если родителей нет рядом, то обращаться за помощью нужно только к милиционерам, охранникам и продавцам.

Убедитесь, что ребёнок знает номера полиции, скорой помощи, домашний адрес и телефоны родителей.

Возможно, эти меры покажутся вам излишними. Не поддавайтесь легкомысленному праздничному настроению. Помните! Ваш ребёнок может веселиться и отдыхать беззаботно только при условии, что его родители будут бдительно следить за его безопасностью. Жизнь и благополучие вашего ребёнка в ваших руках! Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит избежать неприятностей в новогодние и рождественские праздники и сделает их счастливыми и радостными!

МКУ «ЕДДС МО Байкаловский муниципальный район» – 8 (34362) 2-14-12.

ЭХО СОБЫТИЙ

С войны должны вернуться все

Поисковики отряда «Сварог» участвовали в Вахте памяти в Волгоградской области

В конце лета ребята из поискового отряда «Сварог» Аркадий Дягилев, Никита Шаров, Никита Велижанин, Дилшод Ашууров, Алексей Вздорнов, Тимофей Шипицын, Татьяна, Екатерина и Виктория Новопашины под руководством Николая Николаевича Казарина и автора этих строк приняли участие в поисковой межрегиональной Вахте памяти в Волгоградской области. Туда со всех уголков страны прибыли около 150 человек.

Впервые вместе с поисковиками вели раскопки и проводили поисковые мероприятия более ста солдат срочной службы железнодорожного соединения Южного военного округа.

С 6 по 8 августа в ДОЛ «Дружба» Городищенского района Волгоградской области состоялся II Межрегиональный форум «Наследники Победы». Были проведены обучающие мастер-классы по технике безопасности, основным законам уголовного кодекса РФ, работе с поисковыми приборами, архивами, правильному заполнению протоколов раскопки и эксгумации, истории Сталинградской битвы, знакам различия и работе с медальонами. Участники

форума, получив знания от профессионалов, смогли применить их на практике во время поисковых экспедиций.

С 9 по 20 августа состоялась Вахта Памяти близ деревни Паньшино Городищенского района Волгоградской области. В этом месте 76 лет назад, знойным августом 1942 года, наши соотечественники в страшных боях сражались за Родину. Здесь бойцы Красной Армии противостояли войскам вермахта и не пускали фашистов в Сталинград. Сегодня уже ничего не напоминает об этом. Но земля хранит память о страшных событиях и тех, кто всё ещё не вернулся с войны. Поэтому миссия поисковиков – вернуть пропавших бойцов домой.

В ходе работы нашли ячейки с останками солдат 214-й стрелковой дивизии. Чтобы ничего не упустить, организовали эксгумационный стол, зачистку и консервирование всего процесса. Записывались все детали: время, GPS-координаты ямы, список личных вещей, велась фотосъёмка. К сожалению, определить личность солдата получается не всегда. Из 135 найденных бойцов только у 8 удалось установить имя.



Все ребята из отряда «Сварог» были отмечены грамотами за активную деятельность в поисковой экспедиции и сертификатами участников II Межрегионального форума «Наследники Победы».

16 августа специалисты Донского спасательного центра ЮРЦ МЧС России обезвредили 82 снаряда, среди которых две фугасные авиабомбы времён Великой Отечественной войны ФАБ-100, а также гранаты, мина и другие снаряды, обнаруженные поисковиками во время раскопок.

17 августа прошла акция «Посади дерево во имя Любви, Вечности и Жизни воинов, погибших в ВОВ».

20 августа состоялось за-

крытие Вахты памяти под символическим названием «Последний строй», во время которой была проведена церемония отпевания поднятых советских бойцов. И в их честь были зажжены факелы памяти. Командир поискового отряда «Сварог» Аркадий Дягилев был выделен как один из лучших поисковиков, ему предложили участвовать в церемонии зажжения факелов.

Стоит отметить и необычный формат проведения экспедиции. В этот

раз поисковики расположились на базе детского оздоровительного лагеря имени Гули Королевой. Всё было сделано для того, чтобы ребята сосредоточились на основной задаче – увековечение памяти погибших бойцов.

По итогам Вахты памяти на Россошинском мемориальном кладбище 23 августа состоялась церемония перезахоронения, где с воинскими почестями были преданы земле останки 841 защитника Сталинграда.

Все ребята из отряда «Сварог» были отмечены грамотами за активную деятельность в поисковой экспедиции и сертификатами участников II Межрегионального форума «Наследники Победы». Отдельную грамоту от железнодорожных войск получил командир отряда «Сварог» Аркадий Дягилев за усердие, старание и высокие показатели в период проведения поисковой Вахты памяти в 2018 году.

Е. КАЗАРИНА.

КОНКУРС

Чья фигура лучше

Анатолий ЗЫРЯНОВ

В понедельник состоялось награждение победителей муниципального конкурса «Снежная фантазия» на территории МО Байкаловского сельского поселения.

Первое место жюри присудило работе воспитанников воскресной школы храма Покрова Божией Матери. Это снежная композиция «Властины колец» (пингвины), руководитель группы С.А. Моденова. Второе место заняла работа отряда противопожарной службы №12 ГКПТУ – машина с Пятачком, руководитель группы О.Л. Панова. Третьим призёром стали ребята старшей группы футбольной команды «Спутник» под руководством Т.О. Колпачиковой и Л.А. Косенковой (снеговик и спортсмен).

Благодарственными письмами отмечены воспитанники младшей группы команды «Спутник» и работники кинозала «Горизонт» Байкаловского ЦДК (рук. группы И.Ю. Куликов). Победителей и призёров поздравили глава Байкаловского сельского поселения Д.В. Лыжин и Дед Мороз.

К сожалению, ещё до начала конкурса одна из фигур была повреждена подростками, которые не получили, видимо, должного внимания и заботы в своей семье, не усвоили правила поведения в обществе.



ХОББИ

Охота – это искусство

Ольга БАБИКОВА

Одним из ярких событий уходящего года для Сергея Всеволодовича Кошелева стало участие в Первом трофейном форуме в Екатеринбурге. На церемонии открытия присутствовали депутаты Государственной Думы РФ, руководители государственных организаций по охране, контролю и регулированию животного мира из пяти регионов России, представители общественной ассоциации объединений охотников и рыболовов, а также официальные лица областного масштаба.

– В рамках Первого трофейного форума были представлены уникальные экспонаты животных, в том числе экзотических, – рассказывает Сергей Всеволодович. – Например, африканский кабан, бегемот, горный баран, антилопа...

Сергей Всеволодович был на этом форуме единственным из нашего района. Вернулся он из Екатеринбурга под большим впечатлением от увиденного. Там можно было посмо-



Экспонаты форума трофеев и награды заняли своё почётное место в уютном доме семьи Кошелевых. Фото автора.

треть выставки лучших фоторабот «Уральская фотоохота», изделий мастеров народных промыслов, фильмы о путешествиях по Монголии, Якутии, Франции, Испании и многое другое.

Сергей Всеволодович – охотник с почти 40-летним стажем, представил на выставку трофеев лишь часть своих запасов – рога трёх косуль и рога лося европейского. Эти животные были добыты охотником в

нашем районе. Чтобы подготовить их к выставке, то есть обработать соответствующим образом, у него ушло немало времени и кропотливого труда. Например, на рога лося – два месяца. Сохранить память о добытом трофее помогает искусство таксидермии – изготовления чучел животных и рыб.

Труды были не напрасны. В департаменте по охране животного мира Свердловской области ему вручили награды – дипломы и медали, две золотых и две серебряных. Сейчас экспонаты форума трофеев и награды заняли своё почётное место в уютном доме семьи Кошелевых. А Сергей Всеволодович с большим воодушевлением говорит: «Участвуя в выставке, я понял, что охота – это не только добыча мяса диких животных и культурный отдых, но и искусство. Когда правильно подготовишь добытый трофей и выставишь его на обозрение другим, получаешь не меньшее удовольствие, чем от отличного и меткого выстрела».

ЮБИЛЕЙ

Подарок судьбы

В преддверии наступающего Нового года товаровед Еланского потребительского общества Вера Александровна Николаева получает от судьбы хороший подарок – завтра она отмечает свой 55-летний юбилей. Её общий трудовой и стаж работы в системе потребительской кооперации, причём исключительно на одном предприятии, – 34 года.



Вера Александровна в 1984 году окончила Свердловский кооперативный техникум и получила среднее специальное образование. С того момента прошла славный трудовой путь, начиная от прилавка продуктового магазина до своей нынешней должности – товароведа. Это дало ей возможность приобрести богатый жизненный и профессиональный опыт, который она воплотила в благородное дело беззаветного служения людям, улучшения торгового обслуживания членов-пайщиков в системе потребкооперации.

Коллеги считают её ответственным и целеустремлённым человеком, способным внести свой достойный вклад в обеспечение уверенного развития потребительской кооперации как нашего района, так и всей Свердловской области. Вера Александровна принимает активное участие в сельскохозяйственных выставках-ярмарках, организуемых на территории района и области, занимается благотворительной деятельностью и всегда окажет помощь нуждающимся.

Не остаётся в стороне и от общественной деятельности. Проявляет инициативу и творческий подход в решении вопросов благоустройства родного села Елани, озеленения и уборки от мусора и снега.

Товарищи по работе уважают Веру Александровну за высокий профессионализм и чуткое отношение к людям. Она пользуется авторитетом у своих односельчан. Коллеги и специалисты отмечают её тактичность, пунктуальность в вопросах организации работы потребительского общества, общительность и доброжелательность в отношении посетителей и покупателей. А в кругу своей семьи Вера Александровна – это заботливая мать.

В послужном списке юбиляра – почётные грамоты райкома профсоюза работников торговли, Байкаловского райпотребсоюза, главы МО Байкаловский муниципальный район, а также Центросоюза РФ. В её активе наград значок «За добросовестный труд в потребительской кооперации России», знаки отличия «20 лет безупречной работы в потребительской кооперации» и «25 лет безупречной работы в потребительской кооперации». Также она награждена медалью «Ветеран труда».

Коллеги, друзья и родные тепло поздравляют Веру Александровну с юбилеем и наступающим Новым годом, желают крепкого здоровья, счастья и благополучия в семье.

От имени коллектива Т. МЯСНИКОВА, председатель Еланского потребительского общества.

ФЕСТИВАЛЬ

Блеснули талантами на творческой встрече

В очередной раз Байкаловская детская школа искусств гостеприимно распахнула двери для участников 7-го открытого фестиваля искусств «Лира-2018».

Своими творческими идеями поделились преподаватели и учащиеся Туринской, Талицкой и Байкаловской детских школ искусств. В концертной части были представлены инструментальные и вокальные музыкальные произведения. Ребята выступали сольно и в составе творческих коллективов.

В фойе школы в рамках фестиваля была организована выставка творческих работ учащихся художественного и декоративно-прикладного отделений Туринской и Байкаловской школ искусств. Тематика, техника выполнения были очень разнообразными, и ребята получили достойную оценку своей деятельности.

Возможность открыть фестиваль выпала выпускнику Байкаловской ДШИ 2018 года, лауреату всероссийских и международных конкурсов С. Плугатырёву. Ему удалось с первых звуков настроить зрителей на творческую волну и зарядить хорошим настроением.

Порадовали ансамбли, в состав которых входили как педагоги, так и учащиеся. Особенно хочется отметить выступление фортепианного ансамбля из Туринской ДШИ, которое произвело необычайно сильное впечатление на слушателей благодаря использованию раз-



Зрителям особенно запомнилось выступление вокального ансамбля «Домисольки» с озорной песней «Ролики». Фото Т. ВИНОГРАДОВОЙ.

личных звуковых эффектов. В памяти зрителей остался и оркестр гитаристов Талицкой ДШИ, поразивший интересным выбором репертуара и масштабным составом. Разнообразно было представлено вокальное отделение: звучали заборные народные песни и эстрадные номера. Инструментальное творчество было продемонстрировано игрой на фортепиано, аккордеоне, гитаре.

Каждый год слушатели не перестают удивляться, восхищаться оригинальностью и в то же время профессиональным потенциалом наших юных дарований. Звёздочки Байкаловской ДШИ не упустили возможность блеснуть своими талантами. В этом году особенно запомнились выступления вокального ансамбля «Домисольки» с озорной песней «Ролики», начинающих пианисток В.

Тюленевой и Е. Филипповской, делающих первые шаги в фестивальной деятельности. Порадовали своими номерами ребята, которые уже не в первый раз участвуют в фестивале: М. Матушкин, П. Бабилова, В. Дунаева, М. Назарова, Е. Носова. Ярким завершением фестиваля стало выступление преподавателей С.Е. Чащиной и А.Н. Абдурахмановой в составе фортепианного ансамбля.

Для того, чтобы оказаться на сцене и почувствовать себя настоящим артистом, нужен талант, а также смелость и отчаяние, безграничная вера в себя и свои возможности. Всеми этими качествами наделены участники 7-ого открытого фестиваля искусств «Лира-2018».

Подводя итоги, хочется отметить многогранность впечатлений, полученных зрителями от происходя-

щего на сцене и исполняемой музыки, выразить благодарность организаторам П.А. Глухих и С.В. Черноковой за подготовку и проведение этого мероприятия. Большое спасибо Е.М. Петанову за чудесное оформление сцены и тем, кто встречал гостей и организовывал для них чаепитие, – Е.С. Дорохиной и Е.С. Белоноговой.

И, конечно, наш фестиваль не состоялся бы без увлечённых творчеством, отдающих себя искусству, зажигающих искорки таланта в подрастающем поколении преподавателей Байкаловской ДШИ: О.В. Остарковой, Г.А. Потаповой, С.Е. Чащиной, А.Н. Абдурахмановой, К.С. Узких, Т.А. Виноградовой. Спасибо за заряд положительных эмоций и прекрасное настроение!

О. ГЛУХИХ, У. ПАПУЛОВА, преподаватели Байкаловской ДШИ.

ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ

Малышей приняли в большую семью

Праздник самых юных граждан села Байкалово состоялся 15 декабря. На него пришли 5 семей, они получили памятные адреса со значением имени новорождённых.

Говорят, что чудеса на свете не бывает, но каждую минуту в разных уголках нашей страны раздаётся детский крик. Происходит великое чудо – рождение новой жизни, и мы с гордостью произносим: «Родился человек!»

Появление на свет малыша – это всегда радостное, волнующее событие, а данное торжество носит особенный характер, потому что проходит оно в канун 25-летия принятия Конституции Российской Федерации. Ведь самое главное для родителей и их детей – право на жизнь, на защиту материнства и детства, семьи,



В семье Бабановых родился третий ребёнок. Маленькому Артёму комфортно на руках у мамы Светланы Анатольевны.

право на образование.

В этот день в большую, дружную семью жители Байкаловского района при-

няли совсем недавно появившихся на свет малышек.

Прозвучали поздравления и были вручены подар-

ки семьям от представитель органов местного самоуправления. Дети украсили наш праздник стихами и песнями. Пришли поздравить своих сотрудников с пополнением коллеги по работе.

Малыши беззаботно спали на руках родителей и не понимали, что происходит вокруг, но, наверняка, чувствовали атмосферу добра и радости, которая царит в нашем зале. Когда они подрастут, родители расскажут им об этом дне. Мамы и папы научат их добру, дадут веру в то, что жизнь прекрасна и эта красота во многом зависит от нас самих. И они понесут эту веру дальше, создавая прекрасную жизнь в прекрасной стране!

Т. ЗАНИНА, начальник Байкаловского отдела ЗАГС.

ОТДЫХ

В здоровом теле – здоровый дух!

До Нового года остаётся всё меньше времени. Как же провести эти продолжительные выходные, чтобы не было мучительно совестно, что за все девять дней так и не удалось выйти из-за праздничного стола? Вы можете удивиться, насколько разнообразными могут быть новогодние каникулы!

Жителям Байкалово очень повезло – в их распоряжении отличные лыжные трассы в Шипишенке. Спортивный инвентарь можно взять в прокате либо воспользоваться своим. Свежий воздух, хруст снега и приятная компания помогут разнообразить ваши новогодние выходные. Лыжная база будет работать с 1 по 8 января 2019 года с 14 до 19 часов.

Пожалуй, самое новогоднее развлечение – это катание на коньках. Праздничная музыка, подсветка и скрежет коньков, рассекающих лёд, создадут правильное настроение. Берите детей, родителей, друзей и отправляйтесь на каток, расположенный под открытым небом на территории стадиона «Лидер».

Для того, чтобы не набрать лишних килограммов, рекомендуем вам не забывать и про тренажёрный зал на лыжной базе «Шипишенка». Он будет работать 3 и 5 января с 16 до 19 часов.

Занимайтесь физической культурой и спортом и будьте здоровы!

СПОРТКОМИТЕТ.

Дорогие наши зрители! Отдел кинопоказа при ЦДК поздравляет вас с наступающим новым 2019 годом!

Мы желаем только отличного новогоднего настроения, желаем успехов и удачи в новом году и, конечно же, много хороших фильмов. В первые праздничные дни для вас – приятные подарочки!

ВАШ «ГОРИЗОНТ».

РАСПИСАНИЕ КИНОЗАЛА «ГОРИЗОНТ»

30 ДЕКАБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ		
08.30	«Аквамен» (приключения) 3D (12+)	180-200 руб.
11.05	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
12.40	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	180-200 руб.
14.25	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
16.00	«Бамблби» (фантастика) 3D (6+)	180-200 руб.
18.35	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	200 руб.
20.10	«Ёлки Последние» 2D (6+)	200 руб.
21.55	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	200 руб.
31 ДЕКАБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК		
08.00	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
09.35	«Бамблби» (фантастика) 3D (6+)	180-200 руб.
11.45	«Ёлки Последние» 2D (6+)	180-200 руб.
13.30	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	180-200 руб.
15.15	«Аквамен» (приключения) 3D (12+)	180-200 руб.
1 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК		
12.30	М/Ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
14.05	М/ф «Гринч» (фэнтези) 3D (6+)	150-200 руб.
15.45	«Ёлки Последние» 2D (6+)	180-200 руб.
17.30	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	180-200 руб.
19.35	«Ёлки Последние» 2D (6+)	180-200 руб.
2 ЯНВАРЯ, СРЕДА		
08.30	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
10.05	«Бамблби» (фантастика) 3D (6+)	180-200 руб.
12.15	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	180-200 руб.
14.00	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
15.35	«Ёлки Последние» 2D (6+)	180-200 руб.
17.45	М/ф «Три богатыря и наследница престола» 2D (6+)	180-200 руб.
19.20	«Т-34» (военный) 2D (12+)	200 руб.
21.55	«Полицейский с Рублёвки: новогодний беспредел» 2D (16+)	200 руб.

КАССА: 8 (34362) 2-15-20, сайт: kgorizont.ru.

Ляпуновский совет ветеранов выражает соболезнование матери Светлане Валентиновне Логиновой, всем родным и близким по поводу безвременного ухода из жизни **Логинова Василия Николаевича**. Скорбим вместе с вами.

Коллектив Байкаловской средней школы выражает искреннее соболезнование водителю школьного автобуса Александру Ивановичу Шаламову по поводу смерти матери **Шаламовой Зинаиды Вениаминовны**, а также всем близким и родным.

23 декабря на 87-ом году ушла из жизни наша коллега, ветеран педагогического труда **Шаламова Зинаида Вениаминовна**. Более 40 лет проработала она в нашем коллективе. За это время она воспитала не одну сотню девочек и мальчишек. Всегда была спокойной, доброжелательной, отзывчивой и внимательной. Она пользовалась уважением и любовью как в педагогическом коллективе, так и среди воспитанников и их родителей. Коллектив МКДОУ Байкаловский детский сад №2 «Родничок» скорбит о невосполнимой утрате и выражает искреннее соболезнование родным и близким. Светлая память о Зинаиде Вениаминовне останется в наших сердцах.

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку Валентину Афонасьевну Киселёву поздравляем с 80-летием!

Родная ты наша, любимая мама,
Спасибо за всё, что ты нам отдала.
Мы скажем тебе откровенно и прямо:
Для нас ты всегда самой лучшей была.
Так будь же здоровой, годам не сдавайся,
Ведь только добро твои годы несли.
Желаем тебе мы огромного счастья
И низкий-низкий поклон до земли!

Дети, внуки, правнуки.

Уважаемую Валентину Афонасьевну Киселёву спешим поздравить с юбилеем!

Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго, не боля,
Печали, горести не зная.
Неутомимые года
Остановить не в нашей власти,
Так пусть же будет так всегда:
Чем больше лет, тем больше счастья.

г. Новоуральск, Галина Зюзина и семья Ипатовых.

С юбилейным днём рождения поздравляем Леонида Геннадьевича Глухих!

Прекрасный возраст – 60,
Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90!
Живи, родной наш, долго-долго
И не считай свои года.
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.

С любовью жена, дети, внуки.

Уважаемые Галина Петровна и Владислав Артемьевич Кондрашины! Поздравляем вас с замечательным событием – с золотой свадьбой, со счастливым 50-летием вашей семьи!

Пусть дом ваш остаётся уютным и тёплым, пусть любовь будет до конца взаимной и искренней, пусть в доме царит достаток и благополучие. Желаем всегда оставаться друг для друга настоящим золотом.

Чурманский совет ветеранов поздравляет Клару Николаевну Дягилеву с 85-летием, Юрия Андрияновича Боталова, Нину Григорьевну Чащину, Зинаиду Аксентьевну Дягилеву с 80-летием, Николая Константиновича Дягилева, Татьяну Алексеевну Федотову, Надежду Анатольевну Шевелёву с 65-летием.

Желаем вам здоровья, счастья, смежа, достатка, оптимизма и успеха!

Липовский совет ветеранов поздравляет Веру Александровну Аникину с 65-летием.

Желаем здоровья, благополучия, добра!

Совет ветеранов Байкаловской ЦРБ от души поздравляет с наступающим Новым годом и юбилейным днём рождения Маргариту Александровну Думинову, Любовь Геннадьевну Дягилеву, Ольгу Геннадьевну Рожину, Петра

Леонтьевича Созонова, Нину Александровну Волохину. Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, улыбок, ярких впечатлений.

Ляпуновский совет ветеранов поздравляет Лидию Гавриловну Пермякову, Нину Анатольевну Зверовщикову с 80-летием, Галину Ивановну Боталову с 75-летием, Августу Степановну Серкову, Николаю Александровича Серкова, Владимира Григорьевича Мьгарева, Владимира Александровича Крутикова с 65-летием, Сергея Васильевича Майшева с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Краснополянский совет ветеранов поздравляет Анну Анатольевну Русакову с 75-летием, Галину Геннадьевну Готовцеву с 65-летием, Надежду Викторовну Юдинцеву, Людмилу Павловну Белобородову, Любовь Васильевну Моденову, Нину Васильевну Чинову с 60-летием.

Поздравляем с этим юбилеем,
Пожелать хотим вам от души
Быть ещё прекрасней и бодрее,
Хоть и нынче очень хороши!

Баженовский совет ветеранов поздравляет Зинаиду Поликарповну Жилиякову и Тамару Фёдоровну Волкову с 90-летием, Милю Александровну Глухих и Валентину Петровну Лапину с 80-летием, Ивана Владимировича Фалалеева с 70-летием, Валерия Александровича Глухих с 65-летием, Николая Павловича Зырянова и Леонида Геннадьевича Глухих с 60-летием, Светлану Николаевну Глухих с 55-летием.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и хорошего настроения.

Районное общество инвалидов поздравляет Клару Николаевну Дягилеву с 85-летием, Милю Александровну Глухих, Милицу Александровну Сутягину, Евстолию Павловну Кривоногову, Надежду Александровну Маслову с 80-летием, Галину Ивановну Боталову с 75-летием, Николая Павловича Гладкова, Надежду Григорьевну Кашину с 70-летием, Николая Константиновича Дягилева с 65-летием, Сергея Викторовича Филипповского с 60-летием, Александра Валерьевича Жилиякова с 50-летием. Также поздравляем всех людей с ограниченными возможностями здоровья с Новым годом.

Желаем счастья, спокойствия и всё успеть в жизни.

С Новым годом, дорогие земляки, уважаемое старшее поколение!

Пусть желания жить в мире и благополучии, быть здоровыми и счастливыми исполняются каждый день 2019 года!

Районный совет ветеранов.

Еланский совет ветеранов поздравляет Валентину Николаевну Шутову с 85-летием, Валентину Евлампиевну Новопащину, Валентину Николаевну Коростелёву, Валентину Николаевну Молодых, Валентину Николаевну Бороздину, Эльзу Семёновну Ильиных с 80-летием, Галину Аполлоновну Шукину и Марию Валентиновну Лалетину с 70-летием, Зинаиду Валентиновну Коптелову, Галину Александровну Вялкову с 65-летием, Елену Николаевну Кокорину с 55-летием.

Желаем здоровья, любви, счастья и красивой жизни.

Установка спутниковых антенн МТС, Телекарта, НТВ Плюс. Цифровые антенны и приставки на 20 бесплатных программ. ИП Глухих А.Г., тел. 8 (992) 023-11-77.

На 79 году ушёл из жизни ветеран труда Кузнецов Николай Гаврилович. Липовский совет ветеранов выражает искреннее соболезнование жене Людмиле Фёдоровне, детям, всем родным и близким.

На 87-ом году ушла из жизни ветеран труда, труженица тыла Шаламова Зинаида Вениаминовна. Байкаловский совет ветеранов выражает искреннее соболезнование родным и близким.

1 января исполнится 40 дней, как нет с нами нашей мамы, бабушки, прабабушки Клепиковой Валентины Николаевны. Все, кто знал и помнит её, помяните добрым словом.
Родные.

РАБОТА

В СПК «Шаламовский» срочно требуется бригадир животноводства. Жильё предоставляется. Тел. 3-87-84.
Требуется уборщица. Тел. 8-950-645-92-85.

УСЛУГИ

Продаю мясо свиное, домашнее. Тел. 8-953-382-21-44.
Вырубим, привезём, распилим ваш лес. Тел. 8-902-449-89-53.
ТЕЛЕСЕРВИС. Тел. 8-922-193-40-93.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю 1-комнатную благоустроенную квартиру в центре с. Байкалово. Тел. 8-904-986-68-78.
Продаю 2-комнатную квартиру в Байкалово по ул. Мальгина, 143 (напротив автостанции), второй этаж, комнаты смежные. Сделан капитальный ремонт: замена пола, сантехники, электр.

тропроводки. Встроенная кухня и прихожая. Подъезд на ночь закрывается от посторонних людей. Тел. 8-912-691-22-82.

Продаю 2-комнатную квартиру по ул. Мальгина, 147, второй этаж, солнечная сторона, комнаты изолированы. Тел. 8-912-691-22-82.

Продаю ½ брускового дома в с. Байкалово. Тел. 8-922-146-39-36.
Сдаём два помещения в аренду. Тел. 8-902-449-89-53.
Продаю землю (30 соток) в с. Байкалово, ул. Октябрьская, 55. Цена договорная. Обра-

щаться по тел. 8-912-236-66-28.

ЖИВОТНЫЕ

Продаю пятимесячных взрослых кроликов. Тел. 8-952-731-43-74.

РАЗНОЕ

Продаю дрова, сено. Тел. 8-982-756-48-46.
Продаю сено в рулонах с доставкой. Тел. 8-950-201-90-36.
Продаю новый матрас противопролежневый ячеистый «Армед». Тел. 8-953-605-56-50.

АО «Мелиострой» требуются:

- ✓ Слесарь-моторист
- ✓ Автоэлектрик

Образование не ниже среднего технического, с опытом работы, без вредных привычек.

Адрес:

Свердловская обл., с. Байкалово, ул. Мальгина, 33.
Телефон: 8(343) 304-60-23, доб. 119, 100

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ 31-6

Вниманию читателей! Телеканалы оставляют за собой право вносить изменения в программы.

декабря-января

ПОНЕДЕЛЬНИК 31 декабря	ВТОРНИК 1 января	СРЕДА 2 января	ЧЕТВЕРГ 3 января	ПЯТНИЦА 4 января	СУББОТА 5 января
<p>1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00 «Новогодний календарь» (0+) 07.00 «Первый скорый» (16+) 08.30 «Большая разница» (16+) 10.00 «Новости» 10.10 «Главный новогодний концерт» (16+) 12.00 Х/ф «Золушка» (16+) 13.25 Х/ф «Девчата» (0+) 15.00 Х/ф «Бриллиантовая рука» (0+) 16.35 Х/ф «Джентльмены удачи» (6+) 18.00 Х/ф «Любовь и голуби» (12+) 19.50 Х/ф «Ирония судьбы, или с лёгким паром!» (0+) 23.00, 00.00 «Новогодняя ночь на Первом» (16+) 23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина (0+)</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.45 Х/ф «Школа для толстух» (16+) 09.15 «Лучшие песни». Праздничный концерт 11.15 Х/ф «Карнавальная ночь» (0+) 12.40, 14.20 Х/ф «Москва слезам не верит» (12+) 14.00 ВЕСТИ 15.50 «Короли смеха» (16+) 17.40 Муз/ф «Золушка» 19.30 Х/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (6+) 20.50 Х/ф «Иван Васильевич меняет профессию» (6+) 22.25 «Новогодний парад звёзд» 23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина 00.00 «Новогодний Голубой огонёк-2019»</p> <p>НТВ</p> <p>04.45, 14.00 «Все звёзды в Новый год» (12+) 06.20, 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+) 07.10, 08.20 Х/ф «Приходи на меня посмотреть» (0+) 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 09.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Еда живая и мёртвая» (12+) 11.10 «Дачный ответ» (0+) 12.15 Х/ф «Афоня» (0+) 17.20 Х/ф «Первый парень на деревне» (12+) 21.45 Т/с «Новогодний пёс» (16+) 23.45, 00.00 «Новогодний Квартирник. Незваные гости» (16+) 23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина 02.25 «Руки вверх! Лучшее за 20 лет» (12+)</p> <p>МАТЧ!</p> <p>08.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Россия – Швейцария, Казахстан – Словакия (0+) 11.00, 14.35, 17.40, 22.15, 00.50 «Все на Матч!» 12.00 Футбол. Чемпионат Англии. «Кристал Пэлас» – «Челси» (0+) 14.00 «Курс Евро» (12+) 14.30, 17.35 «Новости» 15.05 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Россия – Швейцария (0+) 18.15 «Смешанные единоборства. UFC» (16+) 20.15 «Смешанные единоборства. Итоги года. Спецобзор» (16+) 20.45 «Все на футбол! Испания-2018. Итоги года» (12+) 21.45 Д/ф «Играем за вас. Как это было» (12+) 22.55 Х/ф «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее» (6+) 01.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина 02.05 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Дания – Чехия (0+) 04.30 «Ванкувер. Live». Специальный репортаж (12+) 04.50 «Все на хоккей!»</p>	<p>1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00 «Новый год на Первом» (16+) 08.05, 10.10 Х/ф «Ирония судьбы, или с лёгким паром!» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» 11.20, 12.15 Х/ф «Бриллиантовая рука» (0+) 13.15 Х/ф «Джентльмены удачи» (6+) 14.40 Х/ф «Любовь и голуби» (12+) 16.25 «Лучше всех!» (0+) 19.20 «КВН» (16+) 22.00 «Голос. Перезагрузка» (16+) 00.00 «Первый дома» 01.25 Х/ф «Ночь в музее-2» (12+) 03.10 Х/ф «Джентльмены предпочитают блондинок» (16+)</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.45 Х/ф «Доярка из Хацапетовки» (12+) 09.05 Муз/ф «Золушка» 11.05 Х/ф «Карнавальная ночь» (0+) 12.30 Х/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (6+) 14.00, 20.00 ВЕСТИ 14.20 «Песня года» 16.25 Х/ф «Иван Васильевич меняет профессию» (6+) 18.00, 01.55 «Юмор года» (16+) 20.30 Х/ф «Последний богатырь» (12+) 22.30 Х/ф «СуперБобровы. Народные мстители» (12+) 00.10 Х/ф «СуперБобровы» (12+)</p> <p>НТВ</p> <p>04.50 Х/ф «Аргентина» (12+) 08.35 Х/ф «Сирота казанская» (6+) 10.10, 12.05 Т/с «Пёс» (16+) 11.00 «Зарядись удачей!» (12+) 13.35 Х/ф «Новогодний пёс» (16+) 15.30 «Новогодний миллиард» (12+) 17.00 «Центральное телевидение» (16+) 19.10 Х/ф «Однажды в Америке, или Чисто русская сказка» (12+) 21.00 Концерт «Самое смешное» (0+) 23.15 «Руки вверх! Лучшее за 20 лет» (12+) 01.40 Х/ф «В зоне доступа любви» (12+) 03.35 «Поедем. Поедим!» (0+) 04.10 Д/ф «Новогодняя сказка для взрослых» (16+)</p> <p>МАТЧ!</p> <p>08.00, 14.55 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Россия – Канада (0+) 08.30 «Все на Матч! Аналитика. Интервью. Эксперты» (12+) 09.35 «Ванкувер. Live». Специальный репортаж (12+) 09.55 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Швеция – Казахстан (0+) 12.25 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. США – Финляндия (0+) 17.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Эвертон» – «Лестер» (0+) 19.25 «Смешанные единоборства». Женские бои. Лучшее 2018 г. Специальный обзор (16+) 19.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Арсенал» – «Фулхэм» (0+) 21.55 ТОП-10. Самые жестокие бои. Специальный обзор (16+) 22.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Кардифф Сити» – «Тоттенхэм» (0+) 00.25 Х/ф «В поисках приключений» (18+) 02.10 Х/ф «Двойной дракон» (12+) 03.55 Х/ф «Пьяный мастер» (12+) 06.05 Х/ф «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее» (6+)</p>	<p>1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00 «Новости» 06.10, 16.55 «Угадай мелодию» (12+) 07.00 Х/ф «Марья-искусница» (0+) 08.25, 10.10 «Ледниковый период» (0+) 12.10 Х/ф «Морозко» (0+) 13.45 «Голос. На самой высокой ноте» (12+) 14.45 «Голос. Перезагрузка» (16+) 18.00 Х/ф «Аватар» (16+) 21.00 «Время» 21.20 Старые песни. Постскрипtum (16+) 23.20 «Дисотека 80-х» (16+) 01.45 Х/ф «Ночь в музее. Секрет гробницы» (12+) 03.30 Х/ф «Зуд седьмого года» (0+) 05.15 «Контрольная закупка» (6+)</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+) 08.45 Т/с «Голубка» (12+) 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.20 «Песня года» 14.35 Х/ф «Последний богатырь» (12+) 17.20, 20.40 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 17.40 «Юмор года» (16+) 21.00 Т/с «Родина» (16+) 00.15 Т/с «Ликвидация» (16+)</p> <p>НТВ</p> <p>05.05 «И снова здравствуйте!» (0+) 06.05 Х/ф «Однажды в Америке, или Чисто русская сказка» (12+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 08.20 «Их нравы» (0+) 08.55 «Супер дети. Fest» (0+) 10.20, 16.15, 19.20 Т/с «Пёс» (16+) 21.00 Х/ф «Гаражный папа» (12+) 23.00 Юбилейный вечер Леоныда Агутина на «Новой волне» (12+) 00.40 Х/ф «Сирота казанская» (6+) 02.15 «Квартирный вопрос» (0+) 03.20 Х/ф «Алмаз в шоколаде» (12+)</p> <p>МАТЧ!</p> <p>08.00 «Смешанные единоборства». UFC. Джон Джонс против Александра Густафссона. Кристиана Джустини против Аманды Нуньес (16+) 09.55 Футбол. Чемпионат мира-2018. Россия – Египет (0+) 12.05 Футбол. Чемпионат мира-2018. Россия – Саудовская Аравия (0+) 14.20 Футбол. Чемпионат мира-2018. 1/8 финала. Испания – Россия (0+) 17.50 Футбол. Чемпионат мира-2018. 1/4 финала. Россия – Хорватия (0+) 21.20 Д/ф «Играем за вас. Как это было» (12+) 21.50 «Новости» 22.00 Футбол. Чемпионат мира-2018. Финал. Франция – Хорватия (0+) 01.00 «Все на Матч!» 01.40 «Ванкувер. Live». Специальный репортаж (12+) 02.00, 06.00 Хоккей. Чемпионат мира среди молодёжных команд. 1/4 финала (0+) 04.30 «Все на хоккей!»</p>	<p>1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости» 06.10, 17.00 «Угадай мелодию» (12+) 06.55 Х/ф «Морозко» (0+) 08.20 «Ледниковый период» (0+) 10.15 «Видели видео?» (6+) 11.10 «Наедине со всеми» (16+) 12.15 Т/с «Старушки в бегах» (12+) 14.15, 04.00 Муслим Магомаев. «Нет солнца без тебя» (12+) 15.10 Достояние Республики. Муслим Магомаев (0+) 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» (16+) 19.45, 21.20 «Сегодня вечером» (16+) 21.00 «Время» 23.00 «Самые, самые, самые...» (16+) 00.50 Х/ф «Мегрэ и мертвец» (16+) 02.35 Х/ф «Давай сделаем это легально» (16+) 04.55 «Наедине со всеми» (16+) 05.35 «Контрольная закупка» (6+)</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+) 08.45 Т/с «Голубка» (12+) 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.20, 17.20, 20.40 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «Новая волна. Лучшее 13.20 Т/с «Уйти, чтобы вернуться» (12+) 17.40 «Мастер смеха» (16+) 21.00 Т/с «Родина» (16+) 23.45 Т/с «Ликвидация» (16+)</p> <p>НТВ</p> <p>05.00 «НашПотребНадзор» (16+) 06.00 Х/ф «Гаражный папа» (12+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 08.20 Концерт «Домисолька». «Идем в театр» (0+) 10.20, 16.15, 19.20 Т/с «Пёс» (16+) 21.00 Х/ф «Гений» (0+) 00.15 Вечер памяти Александра Абдулова в «Ленком» (12+) 02.35 Х/ф «Ниоткуда с любовью или Весёлые похороны» (16+)</p> <p>МАТЧ!</p> <p>08.00, 08.30 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. 1/4 финала (0+) 11.00 Футбол. Чемпионат Англии. «Челси» – «Саутгемптон» (0+) 13.00, 16.10, 18.45, 21.25, 00.00 «Новости» 13.10, 21.30, 00.05, 02.55 «Все на Матч!» 13.40, 16.15 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. 1/4 финала (0+) 18.50 Хоккей. КХЛ. «Ак Барс» (Казань) – «Авангард» (Омская область) (0+) 22.00 «Футбольный год. Герои». Специальный репортаж (12+) 22.30 Футбол. Церемония вручения награды «Globe Soccer Awards» (0+) 23.30 «Тает лёд» (12+) 00.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити» – «Ливерпуль» (0+) 03.20 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Гран Канария» (Испания) – «Химки» (Россия) (0+) 05.15 Х/ф «Фанат» (18+) 07.10 Смешанные единоборства. Женские бои. Лучшее 2018 г. Спецобзор (16+) 07.35 ТОП-10. Самые жестокие бои. Специальный обзор (16+)</p>	<p>1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ</p> <p>06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости» 06.10, 17.00 «Угадай мелодию» (12+) 07.00 Х/ф «Золотые рога» (0+) 08.20 Х/ф «Старик хоттабыч» (0+) 10.15 «Видели видео?» (6+) 11.10 «Наедине со всеми» (16+) 12.15 Т/с «Старушки в бегах» (12+) 14.15 Вячеслав Добрынин. «Мир не прост, совсем не прост...» (16+) 15.10 Достояние Республики. Вячеслав Добрынин (0+) 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» (16+) 19.45, 21.20 «Сегодня вечером» (16+) 21.00 «Время» 23.00 «Самые, самые, самые...» (16+) 23.55 Х/ф «Бриджит Джонс-3» (18+) 02.10 Х/ф «Мы не женаты» (12+) 03.50 Х/ф «Старик хоттабыч» (0+) 05.20 «Контрольная закупка» (6+)</p> <p>РОССИЯ 1</p> <p>05.00 Т/с «Доярка из Хацапетовки-3» (12+) 08.45 Т/с «Голубка» (12+) 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 «Новая волна. Лучшее 13.20 Т/с «Уйти, чтобы вернуться» (12+) 17.40 «Привет, Андрей!» (12+) 21.00 Т/с «Родина» (16+) 00.00 Т/с «Ликвидация» (16+)</p> <p>НТВ</p> <p>05.05 «Чудо техники» (12+) 06.00 Х/ф «Алмаз в шоколаде» (12+) 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 08.20 «Зарядись удачей!» (12+) 09.25 «Их нравы» (0+) 10.20, 16.15 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (0+) 16.50, 19.20 Т/с «Пёс» (16+) 23.00 «Юбилейный вечер Михаила Гуссериева» (12+) 02.05 Х/ф «Гений» (0+)</p> <p>МАТЧ!</p> <p>08.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. 1/2 финала (0+) 08.30, 19.30, 22.00, 00.55 «Все на Матч!» 09.25 «Профессиональный бокс» (16+) 11.10 «Все на футбол! Германия-2018. Итоги года» (12+) 12.10, 14.50 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. 1/2 финала (0+) 14.40, 17.20, 19.25, 21.55, 00.50 «Новости» 17.25 Футбол. Кубок Англии. 1/32 финала. «Манчестер Юнайтед» – «Рединг» (0+) 19.55 Футбол. Кубок Англии. 1/32 финала. «Челси» – «Ноттингем Форест» (0+) 22.25 Футбол. Кубок Англии. 1/32 финала. «Блэкпул» – «Арсенал» (0+) 00.25 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Бобслей. Двойки (0+) 01.15 «Ванкувер. Live». Специальный репортаж (12+) 01.35, 04.30 «Все на хоккей!» 02.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Матч за 3-е место (0+) 06.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Финал (0+)</p>	

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 января

7 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
06.10 «Ералаш»
06.35 Х/ф «Финист-ясный сокол» (0+)
08.00 Х/ф «Француз» (16+)
10.15 «Видели видео?» (6+)
11.10 «Наедине со всеми» (16+)
12.15 Т/с «Старушки в бегах» (12+)
14.15 Александр Зацепин. «Мне уже не страшно...» (12+)
15.10 «ДОстояние РЕспублики». Александр Зацепин (0+)
17.00 «Угадай мелодию» (12+)
18.15 «Кто хочет стать миллионером?» (16+)
19.45, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 «Время»
23.00 «Рождество в России. Традиции праздника» (0+)
23.55 «Оптина пустынь» (0+)
01.00 «Рождество Христово». Прямая трансляция из Храма Христа Спасителя
03.00 «Путь Христа» (0+)
04.50 «Николай Чудотворец» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Т/с «Доярка из Хацпетовки-3» (12+)
08.45 Т/с «Голубка» (12+)
11.00, 20.00 ВЕСТИ
11.20 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.40 «Новая волна». Лучшее
13.20 Т/с «Уйти, чтобы вернуться» (12+)
17.00 «Сочельник с Б. Корчевниковым»
18.20, 20.30 Х/ф «Несколько шагов до любви» (12+)
22.55, 03.00 Х/ф «Птица в клетке» (12+)
01.00 «РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО». Прямая трансляция торжественного Рождественского богослужения

НТВ

05.00 «Следствие вели... в Новый год» (16+)
06.00 Х/ф «Люби меня» (0+)
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.20 IX международный фестиваль «Белая трость» (0+)
10.20 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (0+)
13.25 «Поедем, поедим!» (0+)
14.00 «У нас выигрывают!» (12+)
15.00, 16.15, 19.20 Т/с «Пёс» (16+)
23.00 Х/ф «Настоятель» (16+)
01.05 Х/ф «Настоятель-2» (16+)
02.55 Х/ф «Дед Мороз. Битва магов» (6+)

МАТЧ!

08.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Финал (0+)
08.30, 22.00, 00.25, 02.40 «Все на Матч!»
09.30 Футбол. Чемпионат Испании. «Алавес» – «Валенсия» (0+)
11.20 Х/ф «Поддубный» (6+)
13.35, 16.30, 19.15, 21.55 «Новости»
13.40 «Ванкувер. Live». Специальный репортаж (12+)
14.00 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Матч за 3-е место (0+)
16.35 Хоккей. ЧМ среди молодёжных команд. Финал (0+)
19.20 Хоккей. КХЛ. «Йокерит» (Хельсинки) – СКА (Санкт-Петербург) (0+)
22.25 Футбол. Чемпионат Испании. «Реал» (Мадрид) – «Реал Сосьедад» (0+)
00.40 Футбол. Чемпионат Испании. «Хетафе» – «Барселона» (0+)
03.10 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Бобслей. Четвёрки (0+)
04.05 Футбол. Кубок Англии. 1/32 финала. «Манчестер Сити» – «Роттердам Юнайтед» (0+)
06.05 Д/ф «Я – Болт» (16+)

КАССА
взаимопомощи

**НОВОГОДНЯЯ
АКЦИЯ**

**ДАРИМ
ДЕНЬГИ***

ЛОВИ МОМЕНТ!

с. Байкалово,
ул. Революции, д. 10

8 (912) 289-18-42

* Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акции) «Дарим деньги» - с 27.12.18 г. по 30.12.18 г. включительно. Организатор Акции ООО МКК «КВ Деньги Людям», ОГРН 1142907000037, рег.№ в реестре МФО 651403111005137. Подробная информация об организаторе стимулирующего мероприятия «Дарим деньги», о правилах его проведения, количестве призов по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте www.creditcassa-margh.ru и в офисах Организатора Акции.

ООО «Теплоснаб» уведомляет, что РЭК Свердловской области установил следующие тарифы на тепловую энергию на 2019 г. (постановление от 11.12.2018 г. №242-ПК):

с. Городище, д. Липовка, с. Ляпуново, д. Пелевина с 1.01.2019 г. по 30.06.2019 г. – 3843,93 руб./Гкал, с 1.07.2019 г. по 31.12.2019 г. – 4140,90 руб./Гкал;

с. Елань с 1.01.2019 г. по 30.06.2019 г. – 2225,38 руб./Гкал, с 1.07.2019 г. по 31.12.2019 г. – 2278,20 руб./Гкал;

с. Чурманское, с. Краснополянское – 3597,86 руб./Гкал, с 1.07.2019 г. по 31.12.2019 г. – 3824,32 руб./Гкал;

с. Шадринка, д. Нижняя Иленка – 3742,51 руб./Гкал, с 1.07.2019 г. по 31.12.2019 г. – 4051,13 руб./Гкал.

ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ - МОНТАЖ

**РАССРОЧКА 0%
КРЕДИТ**

БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ

Компания
«НОВЫЕ ОКНА»
Тел: 8(922)146-39-36
E-mail: oxotkin.pet@mail.ru
Мы находимся: ул.Техническая 19 «З», бокс №5

**ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ**

- гибка доборных элементов для кровли и фасада
- изготовление отливов для окон
- монтаж кровли

8(34362)20511 8(34362)20014

ООО «Агрофирма «Байкаловская»
ПРОДАЁТ БЫЧКОВ
по цене 150 руб. за 1 кг.
Обращаться по тел. 8-952-735-59-58,
8-952-135-88-80, 8 (34362) 3-68-17.

Уважаемые жители Байкаловского района!
В Декаду спорта и здоровья, с 1 по 8 января, комитет физической культуры и спорта проводит следующие мероприятия:
5 ЯНВАРЯ на лыжной трассе в Шипишенке состоится **рождественская районная лыжная гонка**. Регистрация в 10.00, старт в 11.00. Участники – дети, взрослые.
6 ЯНВАРЯ в спортзале д. Липовка **рождественский турнир по волейболу среди мужских команд**. Начало в 10.30.
6 ЯНВАРЯ в спортзале Байкаловской СОШ **рождественский турнир по настольному теннису**. Начало в 10.30. Участники – дети, взрослые.
С наступающим Новым 2019 годом!

**приглашаем в Городищенский ДК
НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ!!!**

**31 декабря – новогодний мюзикл
«Годоворот в омуте безумных страстей»**
Добро пожаловать в 21:00 вход: 100 руб.

**После полуночи в 1⁰⁰
ДИСКОТЕКА-КОНФЕТТИ ДО ПЯТИ**
вход: 100 руб.

1 января - ДИСКОТЕКА #САМЫЕ СЛИВКИ УХОДЯЩЕГО ГОДА#
Начало в 22⁰⁰ вход: 100 руб.

2 января - DJ SASHA GOLD
Впервые - световое и лазерное шоу
START в 21⁰⁰ вход: 150 руб.

**5 января – ПРАЗДНИЧНАЯ ДИСКОТЕКА
В этот вечер
заними свой любимый трен БЕСПЛАТНО**
Начало в 22⁰⁰ вход: 100 руб.

6 января – ДИСКОТЕКА #НОЧЬ DJ#
Внимание!!! Баттл!!! Спецприз!!!
Начай на флешку свою музыку! Приходи и нам!
Почувствуй себя DJ! Раскачай танцпол!
Начало в 22⁰⁰ вход: 100 руб.

**СЧАСТЛИВОГО
НОВОГО ГОДА!**

**Новогодние мероприятия
в Домах культуры
Байкаловского сельского поселения**

Театрализованная программа «Новогодняя тусовка»	31 декабря в 19.30	Липовский ДК и спорта
Развлекательная программа «Новогоднее дископати»	31 декабря в 20.00	Ляпуновский ДК
Концертная программа «Скоро, скоро НОВЫЙ ГОД!!!»	31 декабря в 20.00	Пелевинский ДК, кафе «Юность»
Игровая программа «Сказка про Ивана-дурака и летающий валенок»	31 декабря в 20.00	Ключевской ДК
Вечер за столиками «Цвет настроения – праздник!»	31 декабря в 22.00	Байкаловский ЦДК
Поздравление от Глав МО Праздничный фейерверк	1 января в 01.00	Площадь с. Байкалово
Поздравление Деда Мороза и Снегурочки. Беспроигрышная лотерея «Всем везёт!»	1 января в 01.30	Площадь с. Байкалово
Интерактивная программа «Новогодище-хороводище»	1 января в 00.30	Ляпуновский ДК
Дискоотека «Приключения продолжаются...»	1 января в 22.00	Байкаловский ЦДК
Праздничная дискоотека «Новогодняя жара»	1 января в 22.00	Липовский ДК
Праздничная дискоотека	1 января в 22.00	Пелевинский ДК
Развлекательная программа «Мы зажигаем в Новый год!»	2 января в 19.00	Ляпуновский ДК
Дискоотека «Мега Микс»	2 января в 22.00	Липовский ДК
Детская игровая программа «Новогодние забавы»	3 января в 12.00	АКБ, площадь с. Байкалово
Вечер за столиками «Рождественские встречи»	7 января в 14.00	Байкаловский ЦДК
Рождественская ёлка (Воскресная школа), м/ф	9 января в 11.00	Байкаловский ЦДК

**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ
В БАЙКАЛОВО**

Понедельник, 31 декабря

Ночь	День
-20°	-17°

Вторник, 1 января

Ночь	День
-20°	-16°

Среда, 2 января

Ночь	День
-18°	-16°

Четверг, 3 января

Ночь	День
-17°	-13°

Пятница, 4 января

Ночь	День
-14°	-13°

Суббота, 5 января

Ночь	День
-15°	-13°

Воскресенье, 6 января

Ночь	День
-15°	-13°

**РАЙОННАЯ
ЖИЗНЬ**

Учредитель (соучредители) (адрес):
Администрация МО Байкаловский муниципальный район Свердловской области (623870, Свердловская область, Байкаловский район, ул. Революции, д.25).
Издатель: МБУ МО БМР «Редакция газеты «Районная жизнь»
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.
ПИ № ТУ66-01736 от 29.10.2018 г.
Главный редактор А.Н. БАХТИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
623870, Свердловская область, Байкаловский район,
с. Байкалово, ул. Мальгина, 121.
e-mail: gazeta_rz@mail.ru.
e-mail: rz_reklama@mail.ru (для рекламодателей).
-2-01-86 – редактор.
-2-05-86 – творческий отдел, отдел рекламы и подписки.

Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений. Время подписания в печать: по графику в 16.00, номер подписан в 15.30.

Газета выходит один раз в неделю, пятница.
Индекс 31928
Заказ 2887.
Тираж 2000.
Цена свободная.

Печать офсетная. Объем 2 печатных листа.

Компьютерный набор, верстка выполнены в МБУ МО БМР «Редакция газеты «Районная жизнь».
Печать сделана в АО «Тюменский дом печати». Адрес: г. Тюмень, ул. Осипенко, 81, www.dom-pechat.ru.